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Типовая технологическая карта

Устройство монолитных ксилолитовых 6 .0 5 .0 1 .3 5 .

полов.

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ.

Технологическая карта разработана на устройство мо­

нолитных ксилолитовых полов с сухим режимом эксплуатации и со 

слабыми механическими воздействиями на них. Принятая площадь 

пола 100 м2 Работы по устройству пола ведутся в две смены в 

яетних условиях.

Привязка типовой технологической карты к местным 

условиям строительства заключается в уточнении объемов работ, 

потребности в материальных ресурсах; а также графической схе­

мы организации процесса соответственно фактическим площадям 

покпнтия пола для устройства которого привязывается типовая 

технологическая карта .

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧИЖИЕ ГОКА ЗА ТЕМ 

СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.

I .  Трудоемкость в чея-днях на ЮО м2 ксилолитового 

покпнтия пола:

а ) ,  50 ЕНИР -  12 ,26 б ) , принятая -  10,68

Разработана Утверждена Срок введения

трест ом"Дон орг- Техническими управлениями 15 июня 1969

техотрой" Минтяжстроя СССР 
мзнпромстроя СССР

года

МИ. гяжгтроя Ми«строя СССР
У С С Р JP °0-2-Т ~ /237  от 18/П-1969 г .
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2 . Трудоемкость в  чел-днях на X м2 покрытия пола

а> . по ЕНиР -  о ,12 <0. принятая -  0 Д 1

3 . Выработка на одного рабочего в  сленгу м 2 :

а ' ' ,  по Цр*р - 8 , 1 7  б \  цринятая -

И. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 

ПРОЦЕССА.

1 . До начала работ по устройству монолитного ксилолито­

вого пола надлежит выполнить:

а )  , все  работы, последующее производство которых

может вы звать повреждения покрытия;

б )  ,  завоз необходимых материалов,оборудования ин­

вентаря и инструмента;

в )  ,  оформление технической документации,выдачу

исполнителям рабочих чертежей и технологичес­

кой карты для ознакомления с принятой техно­

логией работ ;

г )  ,  освежение рабочих мест*

2. Материалы для приготовления ксилолитовой смеси вав о - 

зятся  бортовыми автомашинами в полном объеме и складируются в 

зоне работы растворомешалки.

3 . Каустический магнезит доставляется  на объект в д ере­

вянных бочках, хлористый магний -  в  плотно закрытых стальных 

барабанах емкостью 150-200Л, пигменты в бумажных мешках, а 

опилки навалом.

4. Хлористый магний растворяют в деревянных бочках ем­
костью 200-250Л, расположенных на разных уровнях.

5. Барабаны с хлористым магнием вскрывают непосредствен­

но перед пригототтением р аство р а . Извлекаемую из них соль р а з -
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бивают на куски весом  не более 1 -2  к г ,  загружают ею верхнюю 

бочку на З А  объема и заливают до верха нежесткой вод ой . После 

1 0 -1 5  ч выдержки, когда кристаллический хлористый магний р а с т ­

в о р и т с я , р аствор  из верхней бочки ч е р е з  кран сливают в  нижнюю.

Кран устанавливаю т несколько выше дна бочки, чтобы нерастворив 

тийся осадок , находящийся на дне бочки, не попал в  с л и в а е м  

ч аствор  хлористого магния.

6 . В нижней бочке р аствор  доводят до заданной плот­

н о сти ,д о бавл яя  нужное количество воды. Плотность раствора изме­

ряют ареометром .

7 . Одновременно с раствором  хлористого магния должны 

п од готавли ваться  и другие материалы.

8 .  Подготовка опилок заклю чается в просеивании и очист­

ке их от случайных примесей (щепы,корн и д р . ) ,  а также д оведе­

ния их РЛ£юности не превышающей 2 0 # .

9 . Лля верхнего  слоя покрытия опилки просеивают на ме­

ханической сеялке  чер ез сетку  с отверстиями до 2 ,5  мм и до 5 мм 

дчя нижнего с л о я .

ТО. Лля лицевого слоя ж елательно 2 /3  опилок заменять 

древесной мукой. Но при этом следует у ч е с т ь , что  более мелкие 

заполнители требуют большего коли чества вяжущих м атер и ало в ,так  

как удельная поверхность молотой древесной муки в 3 -1 0  р а з  

больше удельной поверхности опилок.

ТТ. Вое остальные материалы, в том числе та л ь к  и пиг­

менты надо просеивать ч ер ез  с и т о , чтобы не попадались случай­

ные примеси.

Т2. Ксилолитовую св есь  го то в ят  в раствором еш алке, Приго­

товленная ксилолитовая см есь должна быть полностью израсходо­

ван а  в течение 40мин после затворения сухой смеси раствором
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х л о р и с т о го  м а гн и я . По и стеч ен и и  э т о г о  ср о к а  к си л о л и то в ая  см е с ь  

н а ч и н а е т  с х в а т ы в а т ь с я  и с т а н о в и т с я  непригодной для и с п о л ь з о в а ­

н и я .

1 4 .  Т ак к а к  обычные раствором еш алки  под в о з д е й с т ­

ви ем  на них х л о р и с то го  м агния сильно ржавеют я их с м е с и т е л ь ­

ный б а р а б а н , а такж е рабочи й  о р ган  вы ходят и з с т р о я ,  их н ео б ­

ходимо о п и н к о в а т ь . И сп о л ьзу ем ая  при п р о и зв о д ств е  р а б о т  т р а н с ­

п о р тн ая  т а р а  такж е долж на быть оци н кован н ой .

1 5 .  Д ля п р и го то в л ен и я  кси ло л и то во й  см еси  с н а ч а л а  

перевеш иваю т п р ед в ар и тел ьн о  отм ерен ное ко л и ч еств о  м а г н е з и т а  и 

п и гм е н та . Если в с о с т а в  см еси  долж ен вх о д и ть  т а л ь к ,  либо д р у ­

г и е  пылевидные в е щ е с т в а , их т р ^ жс перемешивают с м агн ези то м  и 

п и гм ен том . З атем  в при готовленн ую  см есь добавляю т опилки и

с н о в а  в с е  в  сухом  в и д е  перемешивают до получения однородной 

с м е с и . П осле э т о г о  в  б ар а б а н  раствором еш алки  добавляю т отм ерен  

н о е  к о л и ч е с т в о  п р ед в ар и тел ь н о  перемеш энного р а с т в о р а  х л о п н е т е -  

г о  м агния соответствую щ ей  кон ц ен трац и и  и перемешивают д о  п о т ­

ной о д н о р о д н о сти .

1 6 . К о л и ч еств о  д о б ав л я ем о го  р а с т в о р а  х л о р и с т о г о  

м агн и я  должно о б е с п е ч и в а т ь  получение кси ло л и то во й  см еси  с под­

виж ностью , при ко то р о й  стан дартн ы й  конус п о гр у ж ается  на ? 0 -2 5 м

1 7 .  П рочность и д о л г о в е ч н о с т ь  кси ло л и то вы х  полов

в  зн ач и тел ьн о й  с т е п е н и  за в и с и т  от к а ч е с т в а  о с н о в а н и я , по к о т о ­

рому укладывают к с и л о л и т о в о е  п окры ти е.

1 8 .  О сн ован и е или е го  верхни й  с л о й , по ко тором у  

у к л а д ы в а ет с я  п окры ти е, додж нз быть не то л ь к о  д о с т а т о ч н о  п роч ­

ным, но и выполненным и з м а т е р и а л о в , которы е не м огут в с т у п а т ь  

в хим и чески е со ед и н ен и я  с хлористым м агнием .
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19 . В то же время это основание не должно быть пор ис­

тым, чтоСЬ не вызвать отсасывания раствора хлористого магния из 

нижнего слоя покрытия.

20. Кроме того поверхность основания должна быть шеро­

ховатой, так как прочность сцепления ксилолитового покрытия

с гладкой поверхностью основания оказывается недостаточной.

21. Поверхность основания под ксилолитовое покрытие 
должна быть ровной, просветы между основанием и приложенной

к нему в любом направлении 2-х метровой рейкой не должны пре­

вышать 5 мм.

22 . При подготовке основания надо принимать меры, 

предупреждающие вредное воздействие хлористого магния на ар­

матуру железобетонных конструкций,а также металлические конст­

рукции и детали , непосредственно примыкающие к ксилолитовому 

покрытию.

23. Чтобы придать основанию шероховатую поверхность, 

его сплошь насекают на глубину 3 -5  мм. После насечки j q  нова ни е 

очи-ают от мусора и пыли, а затем покрывают грунтовкой из раст 

вора хлористого магния и каустического магнезита.

24. Грунтовку приготовляют следующего состава:

а '' ,  раствор хлористого магния с удельным весом 1 ,0 6 -  

1-04  -щ и. и б ), каустический магнезит-1В.Ч.

25. Наносят грунтовку на слегка увлажненное основание

( но без следов скопившейся жидкости) растирая ее по поверхнос 

ти метлами. Грунтовочный состав приготовляют и наносят с таким 

расчетом, чтобы укладка нижнего слоя производилась не позднее, 

чем,через 40 i*wh. после приготовления грунтовки к вслед за ее 

нанесением.
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26 . Температуру воздуха в помещении, где вы­

полняют ксилолитовые полы следует поддерживать в пределах +10^

+30°
27. Ксилолитовую смесь следует укладывать по­

лосами (захватками^ шириной не более 2 м через одну, расдожен- 

ннчи параллельно стене противоположной входу в помещение.

По границе такого участка укладывают деревянные строганные рей­

ки , толщина которых должна быть примерно в 1 ,5  раза больше трс 

буе'*ой толщины отдельного слоя. Такое увеличение толщины реек 

являющихся маячными, по которым выравнивают ксилолитовую смесь, 

необходимо с учетом того , что при уплотнении последней толщина 

слоя примерно настолько же будет уменьшаться.

28. После того, как уложены маячные рейки вслед 

за огрунтовкой укладывают ксилолитовую смесь для нижнего слоя.

Л оставленную к месту укладки смесь перелопачивают и разравни­

вают сперва граблями, а затем правилом,передвигаемым по маяч­

ным рейкам. Затем уложенный слой правилом слегка уплотняют.

29. Когда поверхность уложенного слоя смеси 

станет достаточно ровной, его уплотняют ручными трамбовками 

весом 3-5 к г . Трамбование нужно вести правильными рядами так, 

чтобы не было пропусков, по одному и тому же месту трамбовкой 

проходят 3-5 раз.

30 . Что<& стыки между отдельными участками в 

пределах вкладываемой полосы покрытия, размеры которых опреде­

ляются величиной замеса, были незаметны,край каждого участка 

должен делаться прямолинейным, для чего перед уплотнением сме­

си край следует ограждать такой же рейкой, как и маячные.

31. Уплотнять смесь следует быстро,без перерн- 

вов и заканчивать, когда уплотненный слой приобретет заданную
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толщину, а поверхность станет достаточно ровной.

3 2 . Укладку нижнего слоя двухслойного ксилолито­

вого покрытия заканчивают его уплотнением и выравниванием.

3 3 . Лицевой верхний слой можно укладывать после 

того как нижний слой просохнет и затвер деет , на что необходимо 

1-2 суток.

3 4 . Перед укладкой лицевого слоя затвердевший ниж­

ний слой необходимо ©грунтовать такж е, как и основание под 

нижний слой.

3 5 . Укладку верхнего лицевого слоя двухслойного 

покрытия производят также, как и укладку нижнего сл о я , описан­

ную выше. Существенное отличие тлеет обработка уложенного 

верхнего сло«.

3 6 . В этом случае выравненный и уплотненный слой 

дополнительно заглаживают сталс^нми гладилками. Заглаживание 

выполняют сразу же после выравнивания поверхности лицевого 

слоя на уплотненной полосе, проводя гладилкой несколько раз 

по одному и тому же месту.

3 7 . Полы отделывают после окончания срока схваты , 

вания смеси (6 -1 2  часов) и ее отвердения в  такой степени, что 

опилки и з нее не могут выкрашиваться.

3 8 . До начала отделки выполняются плинтуса из 

ксилолитовой смеси с помощью шаблона.

3 9 . После этого полы циклюют,снимая при этом 

выступающую на поверхность ч асть  опилок. После циклевки по­

верхность покрытия становится гладкой, но с большим количест­

вом пор. Для устранения пор покрытие шпаклюют (затираю т в е -  

товью или жесткими волосяными щетками,втирая смесь в  покрытие)
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а через день шлифуют шлифовальной машиной 0-7 слегка смачитая 
такой же смесью, что и при затирке.

40. После окончательной просушки полов (3-4 
недели) их поверхность при помощг ветоши протирают маслянисты­
ми составами, обычно олифой,разжиженной скипидаром; а затем 

натирают восковой или парафиновой мастикой.

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ.

ПТИМСА РАБОТ.
1 . Приемке подлежат законченные работы по устройству 

каждого элемента пола и грунтовых оснований, выполненные в 

соответствии с проектом и отвечающие требованиям СНиП Ш-В, 

14-62.

2. Скрываемые в последующем работы по устройству элемсн 

тов пола (нижний слой) оформляются актами на скрытые работы.

3 . При приемке кавдого элемента пола надлежит проверить:

а \  соблюдение заданных толщин отметок,плоское гей и

уклонов;

б ) , соблюдение требуемого кгчества материалов,изделий

и строительных смесей.

в )  , уплотнение каждого слоя и плотность,прилегания вы­

шележащих элементов пола к Нижележащим;

г )  , правильность примыкания полов к другим конструкциям.

4 . Ровность поверхности покрытия проверяют 2-х метровой 

контрольной рейкой: просветы между поверхностью и прикладнпе- 

мой к ней в любом направлении рейкой не должны превышать 4 vu.

5 . Сцепление ксилолитового покрытия с нижележащими эле­

ментами пола должно определиться простукиванием всей площади. 

На участках, где изменение звука при простукивании /каж ет на
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отсутствие сцепления, покрытие должно быть переложено.

6 . Трещины.выбоины, а также щели между плинтусами 

и покрытием пола или стенами не допускается.

7 . Приемка полов из ксилолитовой смеси допускается не 

ргнее достижени* ими проектной прочности.

8 . Предел прочности ксилолита состава 1 :2  (магнезит, 

опилки) при растяжении в возрасте 28 суток сухого хранения 

должен 1»ть не менее 30 кг/см 2, а в возрасте 7 суток -  не ме­

нее 20 кг/см 2 .

9 . В остальном руководствоваться "Строительными нор­

мами и правилами" часть Ш раздел в 14-62.

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ.

I .  Состав бригады по профессиям и распределение

работы между звеньями.

:
Состав звена по

. зв,
. профессиям

Кол-во

чел.
; Перечень работ

Т. Транспортные рабочие 2 Разгрузка материалов для
пола.

2. Машинист I Приготовление ксилолитовой
Об ч ип овщик и-кси л ол р т - 2 смеси для устройства пола
чики 3 Устройство монолитных кси 

лолитовнх полов.Отделка 
полов

2 . МЕТОДЫ И ПРИЕМЫ РАБОТ.
Работы по устройству монолитного ксилолитного 

пола выполняют два звена, звено й 2 и звено Я з* звено л  2 

состоит из 3-х человек, в состав которых входят:

___ Машинист 3 р а зр .- I  (Mj)
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Обляцовщнк-ксилолитчик

звеньевой 3 р а з р .- I  (O -K j)

Облицовщик—ксилолитчих 2 р а зр - I  (0-К 2 )

Звено Л з  состоит из з  ч ел о век , в состав  которых вход ят: 

Облицовщик-кс илолитчик

звеньевой ц р а з р .- I  (O-K^)

Облиповщик-ксилолитчик 3 р а з р .-у  (О-К^)

Облицовщик-ксилолитчик 2 р а з р .- I  (0 -К 5>

На приготовлении ксилолитовой снеси заняты

облиповщики-ксилолитчики (O-Kj и 0 -К 2) ,  которые заранее при­

готавливают раствор хлористого магния на следующие сутки р а ­

боты, предварительно слив из первого бака во второй уже гото­

вый раствор , приготовленный р ан ее . После этого облицовщики- 

кситолитчики (0_кг  и 0-К2 )  вскрывают железные барабаны с хло­

ристым магнием, раскалывают его  на куски весом 1 -2  к г  с помощью 

иолотка и загружают в  первый б ак , где  после слива раствора ос­

тались е**»е нерастворившиеся ку ск и . По мере загрузки  магний з а ­

ливают холодной ведой , так , чтобы она покрыла е го .

Затем с помощью ареометра облицовщик-ксилолит- 

чик ('O-K-j-'' определяет плотность считого раствора (повышая или 

уменьшая его концентрацию до нормы") и начинает дозировку состав 

ляющих на один зам ес. В это время облицовщкк-ксилочитчик СО-К^ 

просеивает опюг'И. Подготовив составляющие, облицовщик л-ксило- 

литчики (0-K-j- и 0-К 2 ) загружают их в барабан растворомешалки 

с л ед я ,за  их перемешиванием. Затем готовая ксилолитовая смесь 

выгружается в кузов мотороллера и облицовщик-ксилолитчих (0~К2 1 

доставляет  ее к месту укладки. Все свободное время (  д я  яачзла
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последующего за м е с а )  облицовш ики-ксилолитчики (O -K j и O-Kg) 

занимаются подготовкой составляющих для  очередн ого  зам еса и 

тзиготовлен ием  гр у н то вки .

На устрой с .'ве  пола заняты облиповщ ики-ксилолит 

чики бО-К^ ,0 -К ^  и 0 -К 5) ,  которые в начале смены подготавливаю т 

подстилающий слой под ксилолитовые полы. После это го  облицов- 

щики—ксилолитчики (О-Kg и 0 -К ^ ) выверяют площадь основани я, 

разбиваю " его  на полосы и устанавливаю т маячные р е й к и , а обли­

го вшик-к^лл о л итчик (0 -К 5 ) гр у н т у е т  полосу, предназначенную  для 

укладки в  нее ело* ксилолитовой см еси . По окончании этих работ 

облицовщ ики-ксилолитчики (  О-Кз иО-К^ и переходят непос

р едствен н о  к укладке смеси в п о л о су .

Доставленную к рабочему м есту  см есь облицовщик -кси лоли тчик 

ГО-К^) перелопачивает и р азр ав н и в ает  граблям и , а затем  обли- 

повщ ик-ксилолитчик (0 -К 4 ) правилом передвигаемым по маячным 

р ей кам , с л е гк а  уплотняет е е .  Для большего выравнивания излишки 

смеси в соответствую щ их м естах  снимаются и добавляю тся там , 

где  при разравни ван ии  образую тся впадины .К огда поверхность 

уло; энного сло'; смеси стан ет  д остаточн о  ровной облицовшики- 

] с и л о п т ч и к и  (О -К уО -К ^ и 0-К 5 ^ трамоуют уложенный слой .

Укладка нижнего слоя двухслойного покрытия 

зак ан ч и в ается  его уплотнением и вы равниванием .

Лицевой верхний слой укладывают ч е р е з -1 -2  с у ­

ток после укладки нижнего т о ч к -’» в такой же п оследовательн ости  

но обработка вер х н его  слоя имеет сущ ественное отли чи е . В этом 

случае  выравненный и уплотненный слой облицовщ ики-ксилолитчи­

ки (О -К ^О -К ^ и 0 -К 5 заглаживаю т стальными глади лкам и .

О ставлять незаглаж енн не м еста н е л ь з я ,т а к  как
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на еяп покрытие будет отличаться не только своим внешним, ви­

дом, но и будет более пористым и менее стойким в  эксплуатации.

Через 1 -2  суток приступают к отделке польв 

(циклюют,шлифуют и натираю т).

Все эти работы выполняет звено Л зв полном сос­

таве*. распределяя операции по отделке согласно разрядам , при­

веденным в калькуляции.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ.

1 .  Для обеспечения безопасности рабочих,занятых на 

работах по устройству ксилолитовых полов, они должны быть 

хорошо ознакомлены общими условиями работы на стройке,проинст

руктированы и обучены правильному обращению с материалами, 

инструментами и мехазизмами, применяемыми при производстве 

работ.

2 . Рабочие должны быть ознакомлены с принятой на 

строительстве организацией р або т , способами транспортирования 

материалов, как на самой строительной площадке, так и к рабо­

чему месту.

В этих целях вновь поступающие рабочие должны 

пройти вводный инструктаж, а также инструктаж по технике бе­

зопасности непосредственно на рабочем месте.

3 .  Приготовление ксилолитовой смеси следует вести 

на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещении.

4 . Рабочие,обслуживающие и управляющие машинами 

(растворомеш алка), используемыми для приготовления ксилолито­

вой смеси, Должны быть специально обучены и снабжены соответ­
ствующей инструкцией.

5. Металлические части машин с электропроводом деля»
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нн быть зазем лены . Для подключения электропривода р а с тв о р о ­

мешалки с л ед у ет  применять четырехжильный гибкий каб ел ь  с 

и сп ользован ием  четвертой  жилы для зазем ления корпуса р а с т ­

воромеш алки.

6 . По окончании смены, а также во время перерывов 

в  р аб о те  пусковые приспособления приводов машин должны быть 

выключены и закрыты;должна быть исключена возможность вклю че­

ние их посторонними лицами.

7 .  Освещение мест работ  лампами напряжение?! НО 

вольт  и выше д о п у скается  при условии подвески ламп на высоте 

не менее 2 ,5  м.При необходимости подвешивать лампы ниже 2 ,5м  

и при использовании переносных лам п, напряжение в  сети  не 

должно превышать 36 в о л ь т .
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2 . §19-ЗЗРазра"нивание раствора хло- 
таблА ристого  магния до требуемой 

плотности.Приготовление су- 
приме- хой смеси из ма. лезита ,напол- 

чание нителей и пигментов в раство­
ромешалке .Затворение кси­
лолитовой смеои раствором 
хлористого магния.Подноска 
материалов, на расстояние м3 3 ,0  
до Юм. Просеивание опилок

м3 3 ,0
3/§19-32 Удаление пленок и промывка 

Ж бетонного подстилающего слоя 
Очистка его стальными щетка­
ми. Подметание поверхно ти 1CОщ.2 1 .0

Машинист
передвижной
растворомеш.

3 разр . -  I  
Облицовщик 
КСИЛ0ЛИ1ЧИК 
3 разр. -  I 
2 разр. -  2

0.57 2.00 0-25

0.66

3 .0

Облицовщик 
ксилоллтчик 
2 разо. -  I  6.70

TU

0-87.5

2,58 0-47.7  1-43 Д

9.0  1-53,2 4-59.6

6.70 3-30 .0  3-30 .0

-р-

I

6.0
5

.0
1

.3
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4» §19-33 Выверка площади с установкой 
табл.1 маячных реек. Приготовление 
$ 5 ,б магнезитового раствора.Сма­

чивание основания магнези­
товым раствором.Послойное 
разравнивание ксилолитовой 
омеои с уплотнением трам­
бовками. Сглаживание метал­
лической гладкой верхнего 
слоя, Шпаклевка полов. За­
тирка слабым раствором хло­
ристого магния и протирка 
опилками.Устройство плин­
тусов с разделкой углов. 
Площадь пола более 20м2

5. §19-33 Смачивание поверхности во-
m * дой.Шлифовка пола шлифоваль- 
таол.г  HOg машиной.Протирки по- 
*  1а верн ости  пола ветошью.

6.
2 ,6  То же плинтусов вручную

7 . §19-33 Очистка поверхности пола 
та б л . 2. Покрытие пола маслом о no­
t e  догревом масла

8. §19-33 
табл .2
Юб Тоже плинтуоов

Облицовщик
ксилолитчик

м2 100

4 разр. - I  
3 разр— I 
2 разр. - I 0 ,46 46.0 0 -2 5 ,7 25-70.0

м2 100

Облицовщик 
ксилолитчик 
4 разр . - I 0 .04 4 ,0 0 -0 2 ,5 2 -50 .0

м 40 3 разр . - I 0 .29 11,60 0 -1 6 ,1 6-44 ,0

м2 100

Облицовщик 
ксилолитчик 
2 разр. - I 0 .06 6 .0 0-03 3-00 .0

м 40 2 разр . - I 0 .12 4.80 0 -0 5 ,9 2 -36 ,0

I
1—I U1
I

££
*1

0*
 £

0*
9
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табл. 2 
$4,а

Приготовление мастихи 
из воока и скипидара. 
Натирка полов натироч­
ной машиной. м2 100

Облицовщик 
коилолитчик 
3 разр. -  I 0.02 2.0 |0-01,1 1-10.0

[0.§ъ-33 
табл.2 
йб.б

Приготовление маотики 
из воока и скипидара 
Натирка плинтусов щет­
ками вручную м 40

Облицовщик 
коилолитчик 
2 разр. -  I 0.21 В.40 0-10,4 4-16,0

итого: 103,08 55-46,2

££
*I

0*
£0

*9
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МТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
I .  Материалы на 100м2 пола.

--------------------------------------

п/и! Наименование
1
| Марка

ТЕдП-------------
^ з м ! ^ " 20

1* Раствор цементный 200 м3 0.18
it ♦ Магнезит каустический т 0.78п ХтористыЛ магнии т 0 ,5
4. Краски кг 60
5. Прочие материалы /карборУнд,оцйлки,

керосин/ Р~Уб 21

2. Инструмент, /Инвентарь, приспособления.

, ! Наименование 1 Марка ! Кол-во 1 Примечание
п/п 1 ! ! 1
• 1 2 Т з __1 4 { 5
1. Ареометр I
2. Ручная трамбовка 2 ЗООхЗООмм
3.* Маячные рейки 50п/м 150x60x3500
4,- Грабли I
5. Лопата подборочная Г0СГ3680-57* 3
6. Лопата копальная Г0СТ3630-57* 3
7. Правило 2 t - 2м
F. Гладилки большие и 300x90

малые комп. 500x100
9. Скамейка для опирания 2 100x20
iO* Шпатель 2
I I . Волосгные щетки 3
12. Шаблон для плинтусов 2
13. Цикля 3
14. Шлифовальная машина 0 - 7 I
15. Бак для затворения хлорис- л

того магния I V= ЗмЗ
16. Бак для водного раствора

1/t 2мЗхлор.магния I
17. Растворомешалка СМ-150 I
18. Мешалки деревянные 2
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